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Unicancer recherche un/une

CHEF.FE DE PROJET INFORMATIQUE ET DATA – CDD à objet défini (36 mois)

L’ENTREPRISE :  

UNICANCER est l’unique réseau hospitalier français dédié à 100 % à la cancérologie. Il réunit 18 Centres de lutte contre le cancer (CLCC) répartis sur 20 sites hospitaliers en France. Les CLCC prennent en charge plus de 500.000 patients par an. Les CLCC ont été précurseurs dans l’informatisation et la numérisation des dossiers médicaux et des processus de soins. Riche d’un capital de données en cancérologie, Unicancer a lancé le projet ambitieux de création d’un entrepôt fédéré : Consore (pour CONtinuum SOins REcherche.

Le Health Data Hub (HDH) est un groupement d’intérêt public créé par la Loi du 24 juillet 2019 relative à l’organisation et la transformation du système de santé. Il associe 56 parties prenantes, en grande majorité issues de la puissance publique. Le HDH vise à garantir l’accès aisé et unifié, transparent et sécurisé, aux données de santé pour améliorer la qualité des soins et l’accompagnement des patients. 

Le projet UNIBASE porté par UNICANCER et le HDH a pour objet de réaliser des études multicentriques à partir de données de grands volumes issues de “la vie réelle” pour répondre à des questions scientifiques majeures qu’il serait impossible de réaliser autrement. L’objectif à terme est de créer en trois ans des bases de référence en cancérologie issues des données des CLCC répartis sur le territoire pour permettre des recherches collaboratives en cancérologie.

Pour en savoir plus : http://www.unicancer.fr 
DESCRIPTION DU POSTE
Au sein d’UNICANCER, nous recrutons un Chef de projet « informatique et DATA » en CDD OD (3 ans).
Rattaché(e) à la structure de pilotage stratégique du projet, vous aurez pour mission de co-piloter et suivre la mise en œuvre d’un grand projet national (le projet UNIBASE) qui vise à construire une architecture fédérée regroupant différents établissements de santé et permettant de faciliter l’identification, la structuration et la mise à disposition de grands ensemble de données de santé vers le Health Data Hub (HDH). Ce projet à forte visibilité doit contribuer à accélérer le développement de plusieurs projets de recherche nationaux d’envergure dans le domaine de la cancérologie.
Au sein du groupe projet UNIBASE, vos principales missions seront : 
· Assister la maîtrise d'ouvrage d'UNICANCER en terme de planning, organisation des réunions, analyse des risques concernant chaque projet.

· Assurer le lien entre les équipes médicales, informatiques, juridiques d'UNICANCER, du HDH et des partenaires.

· Accompagner la mise en œuvre des projets scientifiques et garantir leur faisabilité (validation du périmètre de données, disponibilité des données, qualité des données, etc.).

· Apporter un appui auprès des Centres participants et réaliser un reporting régulier des projets.

· Assister l'équipe de coordination en charge du projet Consore pour la mise en oeuvre des actions à mener dans le cadre d'UNIBASE.

· Animer l'équipe de coordination UNIBASE (mise en oeuvre de l'infrastructure technique, accès aux données et interopérabilité, développement d'outils ou évolutions sur des outils existants).

LIEU :
Le poste est situé à Paris au siège d’UNICANCER, 101 rue de Tolbiac 75013 Paris. 
Des déplacements en région sont à prévoir.
PROFIL RECHERCHE
· Formation en informatique (Bac+5)

· 5 ans minimum d’expérience dans la conduite de projets informatiques
· Expérience significative dans la gestion de projets multi-partenaires

· Connaissances avancées dans le domaine des architectures fédérées et des technologies Big Data et d’analyse des données
· Excellentes aptitudes à la communication, à l’organisation, à la gestion du temps et au leadership
REMUNERATION
La rémunération est dépendante de l’expérience acquise et du niveau de compétences.

Postuler à cette offre

Si vous souhaitez rejoindre notre structure, nous vous remercions d’adresser lettre de motivation et CV à l’adresse suivante : recrutement@unicancer.fr 
28/09/2021
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